



## ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΧΡΙΣΤΙΑΝΙΚΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΓΥΝΑΙΚΩΝ ΜΗΛΙΚΟΥΡΙΟΥ

**Σ**τις 17 Ιανουαρίου 2010, με την ευκαιρία του νέου έτους, διοργανώθηκε στο Μηλικούρι εκδήλωση που περιλάμβανε κοινό εκκλησιασμό, θεολογική ομιλία και κόψιμο της βασιλόπιτας. Τη θεία Λειτουργία τέλεσε ο Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητροπόλεως Κύκκου και Τηλλυρίας Αρχιμανδρίτης Αγαθόνικος Κυκκώτης. Μετά τη θεία Λειτουργία, ο Χριστιανικός Σύνδεσμος της κοινότητας πρόσφερε σε όλους πρόγευμα στην αίθουσα

του Ξενώνα.

Ακολούθησε θεολογική ομιλία. Ο Πανοσιολογιώτατος μίλησε στη συγκέντρωση για το Τριώδιο και τον πνευματικό αγώνα που ανοίγει μπροστά σε όλους η περίοδος της Μ. Σαρακοστής, που πλησίαζε, και έδωσε σημαντικές συμβουλές και παραινέσεις για την καθημερινή μας ζωή, που μας βοηθούν στην πνευματική μας ζωή. Στη συνέχεια ευλόγησε και έκοψε τη βασιλόπιτα.

Την Κυριακή της Τυρινής, διοργανώθηκε στο Μηλικούρι εκδήλωση με κοινό εκκλησιασμό και θεολογική ομιλία. Τη θεία Λειτουργία τέλεσε ο Αρχιμανδρίτης Χρυσόστομος Κυκκώτης, ο οποίος, μετά τη θεία Λειτουργία, μίλησε για το θέμα «Η μετάνοια ως μέσο σωτηρίας του ανθρώπου».

Η εκδήλωση σημείωσε μεγάλη επιτυχία. Τον καφέ και τα κέρασμα για το πρόγευμα πρόσφεραν τα παιδιά του μακαριστού Κώστα Προκοπίου, πρώην μάγειρα της Ιεράς Μονής Κύκκου, Ανδρούλα Παρούτη και Μαρία Νικολάου και η εγγονή του Χριστιάνα, καθώς και η κα Λούλα Κυριακίδου, που είχαν το μνημόσυνο του πατέρα τους και του συζύγου της αντίστοιχα. Ιδιαίτερα εντυπωσίασε η κα Ανδρούλα Παρούτη, που ετοίμασε όλα τα είδη που πρόσφερε με τα ίδια της τα χέρια.



*Στιγμιότυπο από την ομιλία του Πανοσιολογιώτατου κ. Χρυσόστομου στον Ξενώνα της κοινότητας Μηλικουρίου*



*Στις φωτογραφίες  
στιγμιότυπα από  
τη Λιτανεία*



## ΚΥΡΙΑΚΗ ΤΗΣ ΟΡΘΟΔΟΞΙΑΣ ΣΤΟΝ ΠΥΡΓΟ ΤΗΛΛΥΡΙΑΣ

**Μ**ε κάθε λαμπρότητα εορτάστηκε η Κυριακή της Ορθοδοξίας στον Κάτω Πύργο Τηλλυρίας. Τη θεία Λειτουργία τέλεσε ο Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης κ. Αγαθόνικος Κυκκώτης, Πρωτοσύγκελλος της Μητροπόλεως Κύκκου και Τηλλυρίας και Έφορος της Μονής Κύκκου, συλλειτουργούντος του

Αιδεσιμ. Οικονόμου Ανδρέα Σπύρου. Ο Πανοσιολογιώτατος στο κήρυγμα του εξήρε το νόημα της εορτής και επεξήγησε το σκοπό της περιόδου της Αγίας και Μεγάλης Σαρακοστής. Στο τέλος της θείας Λειτουργίας τελέστηκε η καθιερωμένη Λιτανεία της Κυριακής της Ορθοδοξίας με την περιφορά του Τιμίου Σταυρού και των ιερών εικόνων. ■